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1,_UvoD

Napfinaef a sulici stroj je ur&en pro rozpinédni, sufent,
a egalisovédni lehky¥ch a sttednfch druhu tkanin, dpletd
a netkanycn textilii. NSF 4580.3 je navic vybaven pfideav-
nym zafizenim, umoZnujfci fixaci t&chto materidld.

Rozsah pouZitf stroje: plo3néd hmotnost
bavlna, len, p¥irodn{ hedvabi 40 - 450 g/m2
ové{ vlna , st¥iz 100 - 500 g/m2
polyemidy 20 - 300 g/m°
PES 100 = 400 g/m?

NSF 4580.3 je rovinny stroj s horizontélnfm uspoiéddnim
na Fet&zu, tryskovym suiicim systémem stavebnicové kon-
strukce, Fetézem s klapkovymi, jehlovymi nebo kombinova-
nymi &lénky, parnim a elektrickym, p¥ipadn& nep#{mym olejo-
vym vytdpénim.

Vlastn{ NSF se sklédd z funk&nich skupin:

1. wstupni konstrukce

2. kompenzdtor

3. automaticky vyrovndvald dtku

4, podlaha

5. vstupni sk#in&: a/ prvnf tazny vdlec
b/ vdlcovy vyrowvndvad utku
¢/ roz3ifovael vdlec
d/ teiny vdlec s predstihovym zaf.
e/ zavaddcl zaf,
f/ mazéni Petdzu

6. zavdd&€eci remena, na nich jsou upevné&ny tyto skupiny
a/ napindni Fetdzu
b/ rozvirade okrajs

¢/ zavdd¥el p¥istroje
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d/ najehlovact zar,
e/ zai, pro otevirdni klapek
f/ zai. pro zveddnt drzédkd jehlovych
aestidek
&/ hlidade najehleni{
n/ hifdede dhiu remen
i/ naparovact zar,
T. vedeni Pret&zu
8. prestavovael Ustrojf s 3f¥kovou stupniect
9. sudfef komora
10, odsdvact ventilatory
11. v¥stupnf skiing
12, ovlddaect panely stroje
13. ovlédaci prvky
14, oviadad

15. pristrojovd skiin

Pro vypracovént konstrukéniho ndvrhu néhonu je dile3its
soulasné konstrukce vy¥stupnich skifnf, v kteryech Jjsou
umisté&ny ndhonové mechanismy p¥estavovacfhno Ustroji,

odtahového védlce, navijede a hydraulicky obvod Pro zvedd-

. ni ramen velkondbalu s SanZirovaciho zafizent,

Mezi vystupnimi sk¥{nmi Je do zékladu zakotven hlavn{
nénonovy elektromotor @ elektromotor pro elektricky n¥f-
del. Na sk#infch Jsou upevn&ny konzoly pro uchycenf kom-
binovaného skladage s velkondbalem g navijeé¢e s roz3iro-
vacenm,

Skrin& jsou Propojeny nosnikem, na kterém Jsou posuvné
ulozeny hlavn{ néhonové prevodove sk¥in& pro pohon Pet&-

zu,
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Hlavn{ ndhon je proveden stejnosm&rnym motorem pres
femenovy prevod, hlavni prdb&Znou nifdel uloZenou mezi
vystupnimi sk#in&mi a pomoei prevodovyech sk¥in{ posuvnd
uloZenych na spojovacim nosnfku mezi vystupnimi sk¥fnémi.
Na pPfevodovych sk¥inich je uloZena vystupni &4st vedeni
Fet&zu a ret&zovéd kola pro pohon Fetdzu. 04 stejnosmér-
ného el, motoru je ddle odvozen ndhon vstupnich ski¥in{.
Na pPéni zdkaznika miZe byt ndhon stroje proveden pres
dva diferencidly, které umoZni zrychleni nebo zpomalen{
jedné strany Feté&zu proti stran® druhé. Tato koncepce
Je v8ak prili3 hlulnd a nevyhowvuje plné podminkdm, kte-
ré se kladou na provoz NSF v praxi.

Odtahovaci vdlec méd ndhon odvozen od hlavniho ndhonu
stroje pfes pFevodovou sk¥in & Yemenovy veridtor, ktery
umoZnuje jemné nastaveni jeho obvodové rychlosti.

Pro nédhon navijedd a skladade slouZi stejnosmérny
el, motor, zabudovany do levé vystupni sk¥fn&. Prevod
na funk&nf{ ¢dsti navijedd Jje proveden pomoei pFevodové
sk¥iné a ret&zovych prevodi.

Soulasné kinematické schema pohonu NSF 4580,3 je na
obr. 1.

Stroj se v soufasné dob& vyrdbi bez diferencisli,
které by umoZnovaly regulaci rychlosti Fetdzd vi&i sobé,
v k. p. Elitex Chrastava.
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obr.1 - Kinematické schemaj/

B
‘ *_iﬁi— . .
1

1= elektricksd h¥fdel
2= hlawn{ motor
3= prevodovd sk#{n

4~ odtehovac! vdlec \
5~ Fet&zové kolo el.ceata

Prevodovd sk#{n obsahuje 3 péry ozubengch kol.
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2.NAVRH KINEMATICKEHO SCHEMA UMOZNuJdfct URYCHLEN{

PFi ndvrhu kinematického schema vychdzim ze stédvajied
konstrukce NSF 4580.3. Pohon bude zajisfovat stejnosmér-
ny derivadni motor,Otd&ky motoru se sni%{ na poZadovanou
hodnotu Femenovym pievodem,pievodovou sk¥in{, Fetdzovym
prevodem a jednim pdrem ozubeného soukoli.Urychlent
se provede v prevodové skiini s vystupujicfm hifdelem
né Fet&zové kolo,Ndhon stroje je na obr.2, prevodovd
sk¥{n,v ni% se provédf vlastn{ urychlenf, na obr.3.
obr.2 - Ndvrh pohomu

® — ——T—
==
A6 M0 4 8| 9l

1= hlavn{i motor
2= elektrickd hi{del

® 3- remenovypievod &.1 |
4= Femenovy prevod 6.21_
5= retézovy prevod &.1
6~ ret¥zovy prevod &.2
T~ prevodovd skiin

_ K

H

GG

/i

8« spojka
9- prevodovéd ski{in pravé

10~ pfevodovd sk¥in levsd
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obr,.3 -~ Kinematické schema pfevodové skiin& levé

l-Fet&zové kolo

2-pér ozubenych kuZelovych kol &.1

3-pér ozubenych kuZelovych kol &.2 /urychlujict/
4-volnob&¥nd wdledkovd spojka
5~-elektromagneticks spojka

2‘1 -
Princip urychleni:

P¥{ provozu stroje se otd:f hlawn{ h¥fidel , kterd je
umist&na napr{d stroje.Pevn& s nf Jje spojen pastorek
ozubeného ku¥elového soukolf &.1 & hnac{ tdst elektro=
magnetické spojky.Hiffdel hnaného kole ozubeného kuZelo-
vého soukolf &.t je pevnd spojena s hnanou ¢dstf{ volno-
béiné vdlelkové spojky.

Pokud cheeme rovnom&rny chod obou Fet&zl, neprivddime

do elektromagnetickych spojek elektricky proud, spojky
zistdvaji rozepnuty.Kroutict moment se pfend3{ z pribéz-
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né h¥idele na pér ozubenych kol &.1 . Pevné spojeni{ hi¥{-
dele hneného kola s nnanou &dstf volnobéZné valedkové
8pojky zapii&in{ sepnuti spojky. Hnand &sst vdledkové
spojky Je pevné spojena s hnenym kolem kuZelového ozupe-
ného soukolf &.2 a s h¥fdelem Fet&zovéno kola, na které
se prend3i poZadovany kroutfcf! moment.

P#i urychleni levého /pravého/ Fetdzu privedeme do le-
vé /pravé/ elextromagnetické spojky elektricky proud.
Spojka se sepne a privede do zd&bZru Par ozubenycnh kuze-
lovyen kol &.2 ., Prevod tohoto soukold Je navrzen oproti
péru &.1 do rychla tzn., je men3{ neZ prevod &.1 . Vyssi
otd&ky hnaného kola pdru &.2 umoini rozpojeni volnob&iZné
véledkové spojky a oté¥ky retdzového kole Jjsou odvozeny
od ozubeného soukoll &.2 .

Pokud je treba urychlenf ukonlit, vypne se p¥ivod
elektrického proudu do el. meg. spojky, volnob&ing spojka
8€ sepne a pohyb Fet&zového kola je znovu odvozen od ozu-

beného péru kuZelovych kol &.1 .

2.2 - Technické poZadavky

- pFi velkych hodnotéch urychlent Je nebezpe&f vzniku
rdzd, které mohou mit vliv na Zivotnost a spolehlivost
strojniho zaf{zent

= rychlost urychleni je zévisld na rychlosti sepnut{
spojky

= urychleni je zavislé na rychlosti pohonu. P¥i regulaci
hlavnfho motoru 1 : 10 je i urychleni 1 : 10 , Z tech~
nologického hlediska to nem& vliv na kvalitu textilie.
Vyrovnéni dtku se provdd{ v pom&ru k rychlosti, nez
dosud pouZivané konstantni urychleni p¥i rdznych rych-
lostech,

avs




3._VYrolTy
3.1 _VypoZet ¥¥konu_hlawvniho_motoru_

Pro vypofet je rozhodujtes primér ret&zového kolsa
upraveného o dva krajni usekv a, tJ. vzddlenost stredu
Jehlitek od rozte&ného prdméru ret&zového kolas, obr.4.

obr.4 - Uprave prim&ru Fet&zového kola

1- Feté&zové kolo ET u
2« Petdz )
e |2 1 3

Prim&r upraveného kola:

D=Dk + 2.8 / nm/ / 1/
déno: Dk = 359,91 mm , & = 116 mm
dosazenim hodnot do vzorce / 1 / dostaneme:

D = 359,91 + 2,116 = 591,91 mm

Otdlky ret&zového kola:

n = 4 /8-1/ / 2/
wT . D

V¥potet provddim pro maximélni poZadovanou rvchlost

v = 160 m.min-1.

déno: v = 160 m.min™'= 2,6 m.s-I, D= 591,91mm

dosazenim hodnot do vzorce / 2 / dostaneme:
2,6

n = = 1,434 g~
% . 0,59191
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Vykon na Fet&zovém kole:

P=Mk.2 .5%.n /W / 3/
déno: Mk = 1300 Nm , n = 1,434 g~
dosazenim hodnot do vzorce / 3 / dosteneme:

P = 1300, 2.% ., 1,434 = 11713 W
Celkovéd uéinnost strojnfho zarfzent:

e = /733.. ﬂzxé.. nzie.. /Q;sm. mer, / 4 /
déno: 2 =2 ,w=8,v=2, g=2
Moz = 0,99 , Mot.= 0,995 , mse= 0,98 , Me= 0,98
Mer. = 0,95 .../ Albox - katalog vyrobece /
dosazenim hodnot do vzorce / 4 / dostaneme:

me = 0,99%. 0,995°, 0,982, 0,982, 0,95 = 0,83

Celkovy vykon hlavntho el. motoru se skléds z vykond
na obou iet&zovych kolech, vykonu na odtahovacim vélei
a vykonu na elektrické h¥ideli.

Celkovy teoreticky vykon:

PCteor=2'P*Pov+Pen /' 5/

déno: P = 11713 W , volim Eov = Peh = 3000 W

dosazenim hodnot do vzorce / 5 / dostaneme:

PCteor = 2, 11713 + 3000 + 3000 = 29426 W

Celkovy skute&ny vykon:

P
_ Cteor
PCsk = “‘7@:—"‘ /W/ / 6 /
déno: PCteor = 29426 W , Me = 0,83

dosazenim hodnot do vzorce / 6 / dostaneme?

Po = 2425 35665
0,83
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Vzhledem k tomu, Ze GE¢immost necdpovidd praktickym
zkulenostem, wolfm motor MB 160 L1 - tj. stejnosmérny
derivadni motor s regulact 1 : 10 o vykomu P = 30 kw
a otdlkdch n = 3060 min"!,

3.2 Rozddleni prevodd

Celkovy prevod mezi hlawnim motorem a Fetézovym kolem

kje dén pom¥rem otdiek,
By

ip = 5 /’ T/
déno: n, = 3060 min~! = 51 g~ y B = 1,434 g™

dosazenim hodnot do wzoree / 7 / dostaneme:
i, = —2— = 35,56
1,434
Rozd&élen{ prevodld na jednotlivé sloZky je zndzorndno
na obr.5.
obr.5 -~ Rozd&leni prewvodd

| -

: FL*—ﬂf‘_:a
i]..pievod ozub.kuZ. koly 12 ; iJT———-r:
i,.epfevod ozub.ku%. koly L%—' .'L

/ urychleni / 'I i
-

13..fetézovy prevod Ly
iy+.pFevodovd ak¥in - Albox

15..femenovy pfevod

Volim hodnoty Jednotlivych prevodi:
b&%iny provoz u

i1 =1,7 iz = 1,694
ostatni pievody jsou pro oba p*ipady stejné
iz=12 , i,=8 , ig = 2,179
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3.3 _V¥polet_ urychlenf

Pievodovy pomdr:

oy =p « 3.8, o i / 8/
Gdno: 1, = 1,694 , i3 = 1,2, 1, =8, §; = 2,179

dosazenim hodnot do wzorce / 8 / dostaneme:

1oy = 1:694.1,2.8.2,179 = 35,445
Otdtky:.
I
n, = —E— /&7 /9 /
-
déno: my =51 870, i = 35,445

dosazenim hodnot do vzorce / 9 / dosteneme:

2l oy 439 ™!
u 35,445 >

VypoZet obwodovych rvchlost{ a rozdflu obvodovych
rychlosti Fet&zového kola:

v,=@.D.n /ms”'/ /10 /
v =a,.D.n /ms™1/ / 11/
S A AR /ms'1/ / 12 /
déno: D = 0,59191 m , m = 1,439 &', n = 1,434 &~
@ . dosazenim hodnot do vzorece / 10 /, / 11 / a w§sledkd

do vzorece / 12 / dostaneme:

vy = % +0,59191.1,439 = 2,676 me~' = 160,536 m.min~'
¥ =& .0,59191.1,434 = 2,667 ms™' = 160,012 m.min™

AV = 2,676 - 2,667 = 0,009 ms~' = 0,524 m.min~
P¥i rychlosti pohybu jednoho Fetdzu ¥ = 160 m.min",
urychluje se druly ret&z o av = 0,524 m.minf1.Pokud
bychom regulovali otééky hlavniho motoru v rozsahu
1 : 10, m&nd se té% urychlen{ v rozsahu hodnot

0’0524 m.min-] é 0’524 momin-lo
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3.4 _Vypodet welilZin u d11¢{ch piewodd

V¥polet je proveden dle vsoreld / 2 /y / 3/ a/ 8/,
tadb.1 - P¥ehled hadnot
kEroutiel -1
nézev prevod moment. /N.m/ | Ot4%ky /8~'/
fet&z. kolo -— Mk = 1300 n = 1,434
kuZ.ozub. kolo i, = 1,7 M, = T64,7 n,= 2,438
Yet&z. pFevod i3 = 1,2 M3 = 637,3 n,= 2,925
pfevodovs i4 =8 M4 = 79,7 R,= 23,403
sk¥in Albox
femen. pPevod ig = 2,179 M5 = 36,6 ng= 51
3.5 _Vipodtet Femenovych prewvodd
3e5.1 ﬁemenemy prevod mezi hlawnim motorem a prevodo-
vou sk¥in{ Albox
V¥padet je proveden dle literatury / 1 /.
déno: P = 30 kW , ny = 51 87!, i = 2,179
Vypo&tové priméry Hemenic:
Dp=15.dp./l-'v"/ /mm/ / 12/
Vy¥podtovy wykon:
Pv =P, c, /xW/ / 13/
Predbé&Znd volba osové vzddlenosti:
0,7 . / Dp + dp / < A /mm/ / 14 /
2 .,/ Dp + dp / > A /mm/ / 15 /
Uhel opésénf na melé Femenici:
dg =T = /rad/ / 16 /
m-
5 =2 , arcsin —---:BL—- /1T /

2.A
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V¥po&tovd délke Iremene:

_ B
I.p-zA.cas-Z + O,5.'R‘./Bp+dp/ +ﬁ>/Dp-d.p/ /mm/ / 18 /

Skutelnd vzddlenost os:

pep+pPeq /aw /19 /
P = 0,25.L = 0,393/ Dp + d_ / / 20 /
q=0,125/Dp-dp/2 / 21/

dosazenim hodnot do wzored / 12 / - / 21 / dostaneme:

é

o 160 mm volim dle obr.75 / str.187 -1it. /1/

T = 0,01 tab.40 / str.180
® Dp = 345,154 mm
pFedbéiné wolim A = 840 mm
= 0,2209 rad
= 2,921 rad
= 2514,4 mm
2500 mm wvolim dle tab.46 / str.190
4285,25 mm
426,474 mm
847,89 mm
soutinitel provoznihe zatiZent
= 1,1 wolim dle tab.43 / str.189
soudinitel Ghlu opdsénd
0,97 volim dle tab.42 / str.190
- soulinitel délky remene
= 0,94 volim dle tab.46 / str.185
- Jmenovity wykon
12,0 ¥W volfm dle tab.50 / str.195

i

1] ] "

]

L

o o

WO I P e e 0 e a » @ B Ee 5
'

Polét klinovych Pemend:
P.

z =5 %2
r.c1 oC3

/ 22 /
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dosazenim hodnot do wzorce / 22 / dosteneme:

30 . 1,1
z = = 3,02
12,0,97.0,94

volim 3 Femeny SPB o Lp = 2500 mm

3.5.2 Remenovy pfevod mezi hlavnim motorem a motorem
elektrické hiifdele

Pro elektrieckou hfdel, kterd bude zajistowat synchro-

nizaci otddek na vastupu stroje s vystupem, volfm motor

8 kotvou kroufkowou E 112 M 04,

paremetry motoru: Pk = 3 kW , n, = 1360 min~'

Pfevodovy pomér:
m,
P /23

déno: ng = 51 8™, n_ = 1360 min"'= 22,6 &~

dosazenim hodnot do vzorce / 23 / dostaneme:
51
i6 = 22'3 = 2,25

dosazenim hodnot do wzorcd / 12 / - / 21/ dostaneme:

d.p = 63 mm volim dle obr.75 / str.187 - 1it./1/
Y = 0,01 tab.40 / str.180

Dp = 140,332 mm
pledbéZné volim A = 360 mm

B = 0,215rad

Lq = 2,926 rad

Bp = 1056,0 mm

Lp = 1000 mm volim dle tab.46 / str.190
qQ = T47,530 mm

P = 170,090 mm

A = 337,969 mm

€, =1 volim dle tab.43 / str.i89

¢, = 0,94 wvolim dle tab.42 / str.190
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c3 = 1,06 volim dle tab.46 / str.185

P
r

n

1,09 volim dle tab.50 / str.195

dosazenim hodnot do wzorce / 22 / dostaneme:

3.1
z2 = = 2,76

volim 3 Yemeny prifezu Z o Lp = 1000 mm

353 Rozméry Femenic
Vychdzi z rozm&rd prefilu dré¥ek, tab.2 .

tab.2 = B;;;il dréZek Femenice pro klinové Femeny

?ﬁggﬁéee 1 Ywin | Pmin| © £ T T2
SPB 14 | 3,5 |14 190,122 2| 1 |16
Z 8,5| 2,5 |7 [1220,3| 8 10,5 1

a, Dp

SPB 160 345,154
z 63 140,332

obr. 6 =

<}
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3.6 __Vipolet retdzovfch prevodd _

3.6.1 Ret&zovy prevod mezi pFevodovou sk¥inf Albox
a prib&Znou hirfdeld

V¥potet je proveden dle literatury / 1 /.
Skutedny provozni vykon:

P, = E /B / 24 /
K.Y

Kontrola ¥et&zu:
Rychlost Fet¥zu:

V=3 .t.ng oy /25 /
" Celkovd taZnd sfla v Fetdzu:
= i 2 v
Ft-vﬂn-v /N/ / 26 /

Sou¢initel bezpeénosti proti pretrZfeni Petdzu:

2—&—.—
s T Foxr = T /2T /
Polet &lénkd Yetdzu:

2
2a 21*22+[22"Z1J.t

X =5+ 5 5% 5 / 28 /

Osovéd vzddlenost Petdzovych kol: /mm/
—

d8mo: i3= 1,2 , ny= 2,925 &~', P = 30 kW

dosazenim hodnot do wzorcd / 24 / - / 29 / dostaneme:
z, volim 20 zubd

k, - soudinitel vykonu

= 0,92 wolim dle tab.25 / str.155

korekén{ soudinitel rdazu

= 1 volim dle tab.26 / str.155

W

1

- soudinitel rdzu
1 volim dle tab,.26 / str, 155
-~ gsoulinitel mazéni

= 1 volim dle tab.27 / str.155

T T QY H o
L
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p - soudinitel proveden{ Petézu

¥ = 0,98 volim dle tab.27 / str.155

¢ = soulinitel vzddlenosti os fet&zovych kol
P

n

0,98 volim dle tabd.28 / str.155

4 40 = 33,3 kW
0,92.1.1,0,98

Podle obr.64 / str.150 volim fet&z 20B - 3 GSN 023311
1

v = 1,857 m.s"

Ft = 16192 N

ks = 16,5 > T vyhovuje
a = 888,77 mm

X =78 &lénkd

Kontrola fet&zu na otlalfeni:

Pri kontrole musf{ byt splnéna podmfnka: pp<_pd
V¥poltovy tlak v kloubu Fetdzu:

p, = —&  /MPa/ /30 /
Davoleny tlak v kloubu Fet&zu:

Pq =P 'Al ey /MPa/ / 31/
déno: F, = 16192 N , y =1

= plocha kloubu retdazu

885 mm’ volim dle tab.,22 / str.152

- smérny tlak v kloubu FetZzu

p 24,12 MPa volfm dle tab.30 / str.158

A1 = souZinitel tieni

A1 = 0,86 volim dle tab.31 / str.155

dosazenim haodnot do vzored / 30 / - / 31 / dosteneme:
Pp = 18,3 MPa

Pg = 20,7 MPa

18,3<20,7 = navrieny tretiz vyhowvuje

T O o wm
"
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3.6.2 ﬁetézovy prevod mezi prib&imou hifdel{
a odtahovacim védlcem

ﬁetézovy prevod odtahovaciho vélce nen{ ovlivnén
regulaci jednoho transportnfho Fetézu wi&i druhému.
Zp¥tny pohyd transportnich retdzd neni u NSF 4580.3
konstrukéné vyresen, chydl naji¥ddef plochy pro na-
Jehlovact ustraji,

Obvodovd rychlost odtahowactiho vélce musi byt
stejnd velkd jake rychlost zpracovdvané textilie.
S ohledem na rizné druhy textilie je provedena regu~
lace obwodowé rychlosti odtahovaciho védlce varidto-
rem, ktery je v3ak &lenem jiné konstrukim{ skupiny.

Obwod odtahovaciho vdlee:

Oov-‘-‘)t‘-Do' /mm/ / 32 /
Otécky adtahovaefho vdlece:
. -1 ,
Ny = - /8 '/ / 33/
av
Prevodovy pomér:
n
Tov T Tm, / 34 /

déne: D = 166 mm , n, = 2,438 &=, v = 160 m.min"!

v¥polet provddim pro max. poZadovanou rychlost
dosazenim hodnot do vzored /32 / - / 34 / dostaneme:

a = 512,5 mm

ov ,
mwz 5’113 8-
io‘,= 2,097 = 2,1 nepresnosti v prevodowém pomru

ge doladi varidtorem
dosazenim wysledi do vzorel / 24 / - / 31 / dostaneme

démo: P = 3 kW , ki = 1,1 volim dle %ab.25 / str.155
Y =1 volim dle tab.26 / str.155
y =1 volim dle tab.26 / str.155
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M =1 volim dle tab.27 / str.155
Y =1 wvolim dle tab.27 / str.155
zy = 20 volim

Py = 2,72 KW

Podle obr.64 / str.150 volim Fetdz 12B - 2 (SN 023311
= 0’929 e 8-1 |

v

F, = 3232,1 N

k = 38,3

X = 136 &ldnkd

a = 997,89 mm

S =179 mn° volim dle tab.22 / str.152
o P = 26,95 MPa volim dle tabd.30 / str.158

1 = 0,82  volim dle tab.31 / str.158
pp = 18,1 MPa
Pg = 22,1 MPa

18,1<:22,l%>»uavr2ehy Fet&z vyhowvuje

3.6.3 Geometrie Pet&zovych prevodd

Vychdzi z rozm&rd vdlelkowjch Fetdzil, tab.3 .

teb.3 - Rozméry védledkovych Fetéz) /mm/
® Ret&z rfteé by d, e z z,

20 B | 31,75 |19,56(19,05 (36,45 | 20 | 24
12B | 19,05 |{11,68(12,07(19,46 | 20 | 24

Obecny vypofet rozm&rd ¥etézowych kol Je proveden
v tab.4 .

Hodnota x pro vypo&et priméru rozte®né kruZnice
v tab.5 .

/19/
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tab.4 - Vypodet fetdzovych kol

velidine ~ oznadent vzorec pro vypodet

véle&ku nebo pouzdra d1 tab.3
vnitfnl 31¥ka Fetzu b1 tab.3
rozted Fetdzu t tab.3
podet zubld Petdz. kola z tab.3
¢ rozte&né kruinice Dt Dt = teXx
¢ patni{ kru¥nice Df Df = Dt - 4,
¢ hlavové krudniece Da Da = Dt + 0,6.d]
vzddlenost stedd

" kruZnic dna zubu = 0,02,t

polom&r dna zubu R, R1 = 0,503.d1
polom&r piechodowd
kru¥nice R2 R2 = 1,3.d1
thel boku zubu P ? =60
max. ¢ ndboje kola pn Dn = Dt - 2.f
rozdfl polomé&rd 7

R, - R, £ £ =0,7. t
rozted rad
vicefadfch retdzd e tab.3
polomér zacbleni zubu R3 R3 = 1,5.d1

. zaobleni zubu c c = 0,15.d1

tab.5 - Hodnota x pro vy¥poéet priméru roztednd kruZnice

i3 = 1,2 iov = 2,1
= z2, = 20 Z, = 24 z, = 20 z, = 24
x €,3925 17,6613 6,3925 77,6613
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dosazenim hodnot do tab.4 dostaneme rozméry Fet&zovych

kol - tab.6

tab.6 - Vysledné rozméry

L 13 = 1,2 iv = 2,1
v@};g}ny kolo 1 kolo 2 kolo 1 kolo 2

Dt - 202,962 243,246 121,777 254,918
D, 183,912 224,196 109,707 242,848
D 214,392 254,676 129,019 262,160
R, 9,582 6,070
u 0,635 0,381

o R, 24,765 15,691
® 60° 60°
£ 22,225 13,335
R3 28,575 18,105
D 158,512 198,796 95,107 228,248
B, 17,604 10,512
B, - 29,972

90,504 -
®

/21/




3.7 _PREDBEZNY NAVRH ROZMERG

NSF 4580.3 se vyrdbi v riznych S1irkovych modifi-
kacich. Podle druhu zpracovdvané textilie umoZnuje
hastaveni ¥{¥fky transportnfch Fet&zd od 600 - 1200 mm
do 600 - 2400 mm. Pro maximdlni poZadowanou rychlost
zbo%{ 160 m.min™' volim druh NSF se stavief Si¥Kxou
600 -~ 1600 mm,

Névrh rozméru je proveden pro nejmensf 3f#ku
zboZ1 obr.7 a nejvEtsf 3{¥ky zboZi obr.8 ,

obr., 7 - Nejmen3{ 5{¥kas zbo3{

600
L<:—.+—:> —
|

|4
I

180’ 60160

—— i

Qo

obr. 8 -~ Nejwdtaf sftka zbos{

-—
R
NIy

—l

65Q_ |60

2t P94
7

.
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3.8 NAVRH A PEVNOSTNf KONTROLA OZUB, KUZELOVYCH KOL

V¥potet je proveaen podle literatury / 1 /,
Schema p¥evodowé sk¥{n& Je na obr.3.

V¥polet uhld roztednfch kuield o‘“1 ad 5 ¢
-

&y = aretg —! /35 /
éug =90 - J; / 36 /
Virtudlnf podet zubdd:
% / 37
z, = -/
vi cos J}
z,
z = / 38 /
v2 cos Jé
@
Skuteény provozn{ podet cyklu:
N1=I-Ih'.36:000n1 /39/
¥,
RZ = -]-_-1—— / 40 /
P¥{pustné nap&tf v ohybu:
6 o s
in
Flim2
Casovang pewnost pro skutedny polet cykld:
® 6Fw1 = OF1im1 + g /MPe/ / 43/
GHNQ = Umiime ¢ Kemo /MPs/ / 46 /

Pom&r p#ipustného nap&t{ a soudinitele tvaru zubu:

GJFP1 ,
PPN1 = g%&z /MP&/ / 4T /
PPN? = YF2 /MPB/ / 48 /
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Modul ozubeni:

ko M Y., '
‘\[ F"*F' /mm/ / 49 /
EPI

P¥epoéet m, neam :

Y m

m = /1 + VR IR VR A / / 0
e mm /Z2+22/0’ mm/ /5/

1

Hozméry kuZelovfeh kol:

D, = m,o. 2z, /mu/ / 51/
D2=me022 /mm/ /52/
‘.) Dy, { e ®  /mm/ / 53 /
Dy, = Zypo o my /mm/ / 54 /
Le = 0,5 . m .’\/z,2+z2 /mm/ / 55 /
b, = . m /mm/ / 56 /
b.
YL = e~ / 2%/
my =m, « /1 = 0,5, / /mm/ / 58 /
Dm'= De . /1 - O’S'YL/ /W / 59 /
Upfesnéni soudinitele pi{davnych zatizeni:
® kp = ky o K o kpge kp / 00 /
Srovnévaci ohybové napéti v patd zubu:
2. M2
Fom = /N/ / 61/

D
nm
tm
= e Yy o Y, .Y, LKy /WPa/ /62 /

.Y, . Ky /MPa/ /63 /

b, . m Yo Yy
Soudinitel bezpednosti:

= Giliml LY
0 py

SF1 st « Yr « Y / 64/

GJ o
= — Flim? Y Y

/24/




Srovnivac! nap&t{:

/MPa/  / 66 /

Soufinitel bezpelnosti v dotyku:

1
Sm1 < (y§N1 / 6T /

3.8.1 Hlewn{ pXevod

démo: i, =1,7", M, = 764,7 Nm , Mk = 1300 Nm
m, = 2,438 87 | Ih = 25000 hod ... volim
Dosazenim hodnot a mezivysledkd do vzored

/ 35/ =/ 6T / dostaneme:
PASTOREK - CLEN 1 KOLO - GLEN 2

a/ Vypofet momentd, volba po&tu zubl a typu soukolf

M, = 764,7 Nm M, = Mk = 1300 Nm
zvoleno z, = 20 zubd z, = 34 zubt

§y = 30"27 56 &', = 59732 04"

z,, = 23,204 Zyo = 67,058

Zvoleno soukolf typu N - tj, X =x, = 0
b/ Stanoven{ p#ipustného napéti(yFP
Volba materidlu:
16 420 42 2905
zuSlechtény na Rm = 930 MPa  zu3lechtiny na R, = 750MPa
voleno dle tab.14 / str.110
Casované pewnosti pro N = 5.107'cyk1ﬁ=
Pevnost v ohybu a dotyku volena dle tab.14 / str.110
o = 300 MPa 260 MPa

gﬂlim1

"

Fliml Flim2?

= 1490 MPa GHIimQ = 1320 MPe
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N = 2,19, 108 cyian N, = 1,29. 10 cyiag
Redukéni soudinitel: volen dle obr.47 / str.111

Kgp; = 0,95 kppo = 0,99

Xpm = 0,92 Krme = 0,97
Casovena pevnost pro skuteiny podet cykid:

Opy = 285 MPa 6 oo = 257,4 wPa

Oy = 1370,8 WPa O = 1280,4 wPa

Souéinitel wrubu: volen dle obr.51 / str.114

Yo, = 1,08 Y, = 1,03
Z obr.52 / str.116 zvoien soul. drsnosti pro pastorex
a kolo YR = 1,1 , déle jsou Zvoleny - soué. velikosti
Y3 = 0,99 - CSN 01 4648 a souZ. bezpednosti SFmin = 15-
Pro tyto hodnoty prfpustné nap&ti v ohybu:

Cepy = 235,2 upe O pp = 194,4 WPa

¢/ Vypodet modulu ozubeni a ostatnich zékladnicn
parametri ozubend

Soulinitel tvaru zubu: volen dle obr.54 / str.118

Yo, = 2,7 Yo = 2,3

Pom¥r p¥ipustného nap&tf a sou¥. tvaru zubu:

Pogy = 87,1 MPa Pogp = 84,5 MPa

Z tohoto pomé&ru plyne, Ze pro vypolet je rozhodujict
hnané kolo - &len 2.

Voleno:({m = bw / m = 10 , soud. p*idavnyech zatfZent
kp = 1,4 dle empirie . Pro» = 0 - soul. sklonu zubu
Yo

1 dle CsN 01 4686 , Mem = By = M 8 déle soud.

vliivu zdbéru Yév = 1 dle CSN 01 4686,
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Modul ozubenf:
m > 5,02 mm

Prepodet m nam :

m, = 6,29 mm

Zvolen modul ozuben{ m, = 6 mm

Rozméry kuzelowjeh kol:

D, = 120 mm D, = 204 mm
D, = 116,484 m - D,., = 333,631 mm

Le = 118,338 mm

b, = 50,2 mm upraveno ne b' = 50 mm , pak
B = 4,731 mm
Do = 160,854 mm

d/ Kone&né kontrola na ohyb

Upfesnéni sou¢. p¥idavnych zat{Zend:

kp = 1,166
Voleno:
kI = 1 tab.16 / str.120 ..provozn{ souc¢initel
ky = 1,06 Obr .55 / gtr,123 .. sous. vnitimich dyn. sil
kFez 151 obr.57 / str.125 .. soué, nerovnom&rnosti zati-

Zeni zubl podél styénfch &ar
k., =1 obr.58 / str.126 .. soud. podilu zatfZent
Jjednotlivyeh zubd

Srovndvaci ohybové napdti w paté zubu:

F,._ = 16164 N

tm

(,”F1 = 202,7 MPa F2 = 172,7 wPa
Soudinitel bezpeZnosti:

Sy = 1,74 8pp = 1,69
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Kontrola na ohyb vyhowuje,

S#¥1 = Spmin a 8r2 = Sppin

e/ Kontrola zubl na dotyk

Srovndvaci nap&ti:

(’V& = 792,3 MPa

Voleno:

k, = kp = 1,166

2, = 215,9 tab.20 / str.131 .. sou&. materislu

Zﬂw = 1,76 obr.62 / str.132 .. soud. tvaru zubt
Z._ =1 CSN 01 4686 .. sout. soudtove délky

eV
stykovych car

Za predpokladu , ZL = Zv = ZR = 1 Jje souédinitel

bezpelnosti vAaotyku:

Sy = 1,72 Syo = 1,62

Kontrola na dotyk vynovuje.

3.8,2 Pievod umoZmujici urychlen{

déno: = 1,694 , M, = 764,7 Nm , n, = 2,438 s,

I,
Ih

1

25000 hod ... voiim
Dosazenim hodnot a mezivysledkd do vzorcd

/ 35/ =/ 67 / dostaneme:
PASTOREK - CLEN 3 KOLO - CLEN 4

a/ Vypolet momentd, volba po¥tu zubd a typu soukold

M, =M, =764,7Nn M, =i, .M

3 . 3 = 1,694 . 764,7 =

1295,7 Nm
= 1,694 . 72 =

zZvoleno 23 = T2 zubd %, = 12 . z3

122 zubd
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dy = 3032 57" d’, = 59 27 09’
Zy3 = 83,603 Zg, = 240,038
Zvoleno soukolf typu N - t3. X T X, =0

b/

Stanoveni prfpustného nap&t{ GFP

Volba materidlu:

42 2905
zudlechtény na Rm
voleno dle tab,14 / str.110

Caesované

Pevnost v ohybu a

42 2905
= 750 MPe zZudlechté&ny na Rm = 750 MPa
pro N = 5.107 cyk1a:
dotyku volena dle tab.14 / str.110

pevnosti

Opy5p3 = 260 MPa Gnim4 = 260 MPa
G/HlimB = 1320 MPa Gbmim = 1320 MPa
Skuteiny provozni po¥et cykld pro Lh = 25000 hod :

Ny = 2,19, 10 cyk1g R, = 1,29, 10° cying
Redukéni soutinitel: volen dle obr.47 / str.111
kppy = 0,95 kppy = 0,99
kpyy = 0,92 Kegy = 0,97
Casovans pevnost pro skutedny podet eykld:
G&ﬂ!3 = 247 MPa G¥R4 = 257,4 MPa
G“Hm = 1214,4 MPa (’Uﬁn = 1280,4 MPa
Soutinitel vrubu: volen dle obr.51 / str.114
Yoy = 1,025 Yg, = 1,01

Z odr.52 / str.116 zvolen soud.

a kolo Y

sz]-.
Pro tyto

O3

drsnosti pro pastorek

rR= 1,1, ddle jsou zZvoleny - soud. velikosti
CSN 01 4648 a soud. bezpe&nosti SPmin = 114
hodnoty p¥fpustné napdt{ v ohybu:

= 209,4 MPa (7pr4 = 206,3 MPa
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¢/  Vy¥po&et modulu ozubenf a ostatnfch zdkladnich

parametrd ozubeni

Soutinitel tvaru zubu: volen dlé obr.54 / str.118

Ypy = 2,26 Yp, = 2,21

Pomér p#ipustného napét{ a soud. tvaru zubu:

Ppy3 = 92,7 MPa Poe, = 93,4 MPa

PN4
Z tohoto pom&ru Plyne, Ze pro vypodet Je rozhodujict
pastorek - &len 3.

Voleno: g = by, / m. = 5, soud, pridavnyech zat{Zen{
kp=1,4 . Pro B = 0 - sou¥. sklomu zubu Ya = 1 dle

ESN 01 4686 Bem = Tpp = M @ déle soud. vlivu zdb&ru
Y., =1 dle CsN 01 4686,

Modul ozubeni:

B, = 3,98 mm

Pfepodet m na m,
m, = 4,12 mm
Zvolen modul ozubeni m, = 4 mm

Rozméry kuZelovwych kol:

® D,
Dv3

288 mm D4 488 mm
334,412 mm Dy4 = 960,152 mm
Le = 283,323 mm

b, = 19,9 mm upraveno na bw = 20 mm , pak

w
py, = 0,071

mo= 3,86 mm
Dm3 = 277,835 mm

d/ Konednd kontrola na ohyb

Upfesnént soué. pridavnych zat{¥en{:
kF = 1,404
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Voleno:

kI = 1 tab.16 / str.120 ..provozni soudinitel
k
w

1,08 obr.55 / str.123 ..soud. wit¥nich dyn. sil

"

kp = 1,3 obr.57 / str.125 ..souf. nerovnom®rnosti zati-
Zeni zubd podél styénych &ar

kp = 1 obr.58 / str.126 ..soud. pod{lu zatf{Zeni
Jednotlivyeh zubd

Srovndvaci ohybové napé&ti v pat& zubu:

Fom = 5505 N

O3 = 219,4 MPa 6%4 = 214,6 MPa
Soutinitel bezpednosti:
8p3 = 1,43 8py = 1,45

Kontrola na ohyb vyhovuje
SF3 = ®Fmin 2 5r4 = SFmin
e/ Kontrola zubd na dotyk

Srovnédvaci napé&t{:

b = 559,5 upa

Voleno:
kg = kp = 1,404
ay - :§4 ) 240,0;8 - 2871
v3 83,603
Zy = 266,8 MPa tab.20 / str.131 ,.soud. materidlu

&, = 1,68 obr.62 / str.132 ..soud. tvaru zubd
Zg, =1 GSN 01 4648 ,.sou¥. soudtové délky
stykovych &ar

Za piredpokledu, ZL = Zv = ZR = 1 Je soudinitel

bezpeénosti v dotyku:

3 = 2,17 Sy = 2,28
/31/




Kontrola na dotyk vyhovuje.
Pastorek urychlujfefho prevodu je volen tak, aby byl
rozmérové vit3i, ne% je elektromegnetickd spojka.

3.9 _NAVRH A KONTROLA LOZISEK

V¥polet je proveden pro nejvétif 3{¥xu zboZ1,
kde silové pomd¥ry jsou nejmén& vyhodné.

a8/ Névrh loZisek na prib&iné hi¥{deli
V ndvrhu neni zehrnuto p¥esné rozloZent 8il v ¥etézu.

obr. 10 - Silové poméry

X: '
T 4«
| =~
SF ¥ Rax
- C
F2
Y:
- F3
® I C [
l 7i7 A
Ray ReW Fi
Pro 31fku zpracovédvané textilie 1600mm Jsou zvoleny
rozméry:
a = 100 mm b = 250 mm ¢ = 1330 mm

Obvodovd sila na kuZelovém kole:

2.M
F, = —
2 D

/N/ / 68 /
1
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Axidlnf sfla na kuZelovém kole:

F3 = F2 e t8 4. sin AVI /N/ / 69 /
Radidlnf sfla ng kuZelovém kole:

F4 = F2 e tga . cos 8; /R/ / 70 /

SloZky sil v mfstech loZisek:

D
1
Filec+F ./a+bp+ ¢/ - F,,
Ry = =4 . 2 )y /Ty
b+e¢
RAX = RBX - F1 - Fﬁ /N/ /T2 /
F e C
" c+b
RAY=F2-RBY /N/ / T4/
V¥sledné sily v mistech lo%isek:
2 2’
R, =.VHﬁX + R,y /N/ / 15 /
- 2 2 _
Rp _NIRBX * Ry /R/ /6 /
Ekvivalentnf sfla pro uréenf loZjgka:
Fekv = XO e V. Fh +Y, Fk /N/ /T /
'. déno: a = 100 mm » b =250 mm , ¢ = 1330 mm
M, = 764,7 Nm , Dy =120 mm , §, = 30°27' 56"
Ft = F1 = 16192 N

dosazenim hodnot a mezivysledkd do vzored / 68/ « /77 /

dostaneme:

SloZky sil na kuZelovém kole:

F, = 12745 N
F, = 2352 N
F, = 3998,3 N
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SloZky sil v mistech loZisek:

Rgy = 20493,2 N
Ryy = 302,9 N

RBY = 10728,3 N

RAY = 2016 N

V¥sledné sily v mistech loZisek:
RA = 2038,6 N

RB = 23131,5 N

Pro urdeni loZisek je w dald3im vypédtu uvalovéna wvits{
ze sil - RB = 23131,5 N, Dal3{ vwypolet Je proveden dle
literatury / 2 /.

Ekvivalentni sila pro urdeni loZisks:

Fopy = 27928,8 N

voleno:
X =1 str.141 ,,.radidlnf soudinitel

Y =1,6 str.141 ,..axidlnf soulinitel

FR = RB 23131,5 N..redidlnf slofka zatiZenf loZiska
FA = F3 2352 N ..axidlnf slofka zatf{¥en{ loZiska
V=1 str.141 ,,.rotadnf sou&initel
Pro Lh = 10000 hod a no= 2,438 g~

pomér FC
ekv

Zékladn{ Aynamickéd uvnosnost:

Jje z tab.3 / str.15

= 3,75

C=3,75.F, /N /8 /

dosazenim hodnot do vzorce / 78 / dostaneme:

C = 104733 N

Podle katalogu valivyeh loZisek je voleno lo¥jisko
soudelkové dvouradé 22310 JB d = 50 mm s D= 110 mm
B=40 mm , Ci= 143000 N

Cl=C = loZisko vyhovuje.
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b/  Kontrola lo%isek
Do vy¥po¥tu je zahrnuto rozloZeni sil v Tetézu, které

Je na obr, 11,

obr. 11 - RozloZeni 8il v Peté&zu

0
Obecny vypolet potiebnych vhla:
® 4y = arcein —2- "y
227 7 oy 22220 g,
t O(/ =-—-12—_J.]. = - arctg —l—-—-—_
&%2 2 . A 2 2 . &
[
B =90 - %y = oy
V¥pod&et sloZek sily F,:
F1X=F1 « cos A / 81 /
F1Y=F’.sinf3>, / 82 /
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888,77 mm ..osovd vzddlenost Tet&zovych kol
710 mm ,.plyne z konstrukce hlavniho ndghonu

Dt! = 202,962 mm , Dt2 = 243,246 mm ,, priméry ¥Fet&z., kol

F] = 16192 N

dosazenim hodnot a mezivysledkd do vzorcd /M / -/ 82/

déno: g

b

dostaneme:
5301 16"
42 117 54
B = 33"40 50"
Fiy = 9444,2 N
F.. = 13152,5 N

1X
Silové pomdry se zahrnutim rozkladu sil jsou na obr, 12,

]

Ly

]

obr. 12 - Silové poméry

‘L'RAY Rey YFiy
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SloZky sil v mistech loZisek:

-l
F4.c+Fug./a+b+c/-F

Roy = 2/ /83y
b +e¢

Ryx = Rux - F, = Fix /N/ / 84 /
F e C = F o/c + b/

Rgy = == N /N/ / 85 /

b+ ¢

Ryy = Fp = Rgy = F,0  /N/ / 86 /

déno: a=100mm , b=250mm , ¢ = 1330 mm
F, = 12745 N , Fy = 2352 N, F, = 3998,3 N
Fiy = 9444,2 8 , F,_ = 13152,5 N

dosazenim hodnot do vzorcd / 83 / - / 84 / dostaneme:

SloZky sil v mistech lo%isek:

Ry = 16696,3 N

RAX = = 454,5 N ..s{la mé opalny smysl ne’ na obr, 12
Roy = 1284,2 N

R,y = 2016,6 R

dosazenim wysledkd do vzored / 75 / a / 76 / dostaneme:

Vysledné s{ly v mistech loZisek:

R, = 2067,2 N
Ry = 16745,6 N

Pro daldi v¥podet je uvaZovdna vit3f z obou sil
R, = 16745,6 N,

B

Trvanlivost loZisek:
C n 108

Lhg= ). /hod/ / 87/
Fekv 60 . n,
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dénmo: soudedkovwé dvouradé loZisko 22310 JB

X=1,Y=1,6,F =F,=2352N, V=1

Fo Ry = 16745,6 N , m = 10/3 ..moenitel

n, = 2,438 s”' , C1 = 1430008 , Lh = 10000 hod

’

dosazenim hodnot do wzoree / 77 / dostaneme:
Ekvivalentni sfla pro ur&enfi loZiska:

Foy = 20508,8 N

dosazenim do vzorce / 87 / dosteneme:
Trvanlivost lo%isek:
Lh = 69162,4 hod

Dhs = Lh = loZisko wvyhowvuje.

Kontrola loZisek pri urychlovédn{
Silové poméry p¥i urychlovéni jsou na obr. 13.

obr. 13 = Silové pomé&ry

Fe

X Rex
I AALA S i‘ |
® =~ = i
Y Rax * q q YFix
e € Sombe ==
FoV¥
V. $Fs
| <dee 56 pka T
” 7 b// 1
v
VRav N Rey YFuy
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Obvodovd sfla na urychlovacim ku¥elovém kole:

2.M1
Fs = ——L /vy / 88 /

Axidln{ s{lg ng urychlovacim kufelovém kole:
Fg = F5 . tglh . sin<fs /N/ / 89 /
Radidlnf sfla na urychlovacim ku¥elovém kole:
F7 = F5 o tgdb . cos 53 /N/ / 90 /

SloZky sil v mistech loZisek:

D
F7o e+F1x./a+d+e/‘Fso§l

’ d + e
RAX = F7 + le - RBX /N/ | / 92 /
Fce e = F,./a + 4 + e/
Ry = =2 X /N/ / 93 /
d+ e
RAY = F5 - RBY - F]Y /R/ / 94 /
déno: a = 100 mm , g = 390 mn o, e = 1190 my
M, = 764,7 Nm , Dy =288 mm , o= 20°
o b}
d3 = 30°32 57 | Fiy = 9444,2 v F,x = 13152,5 N
" dosazenim hodnot do vzorel / 88 / - / 94 / dostaneme:

SloZky sil na kuZelovém kole:
F5 = 5310,4 N

6 = 982,4 N

1664,6 N

%
n

SloZky sil v mfstech loZisek:

RBX = 15149 N

RAX = - 332 N .,sfla mg opatny smysl ne% nsa obr., 13
RBX = - 6042,3 N ..sfla mé opadny smysl ne3 na obr,.13
R,y = 1908,5 N
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dosazenim vysledks do vztahu / 75 / g / 76 / dostaneme:

Vysledné 81ly v mfstech loZisek:

=)
]

1937,2 ¥

«
"
b=

dosazenim hodnot do vztehu / 77 / destaneme:
Ekvivalentnt sfla Pro urdeni lo%iska:

’ Fekv = 17881 N

déno: C1 = 143000 ¥ , Fexy = 17881 N , n, = 2,438 ¢
dosazenfm hodnot do vztahu / 87 / dostaneme;
Trvanlivost lo%isek:

Lh, = 108737,6 hod
th = Lh = lo%isko vyhovuje,

Vzhledem k tomu, Z2e drung polovina h¥fdele, kterdg Je
8 prvni spojena spojkou BKN 200 - 50 x 50 ON 02 6432.11,
Je mén& naméhdna, nent proveden dalsf vypodet lo%isek

ne prib&Zné h¥fdeli g loZiska jsou vVolena stejng 22310,

c/ Kontrolg witinich lozisek Vv prevodové sk¥{ni

Silové poméry jsou zZnézorndny na obr.14,

Obvodovd sila na PFetdzovém kole:

F=—M-k— /N/ / 95 /
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obr. 14 - Silové pomdry

J&‘ ) Y:

 —

ol

Rex |y V 4lpRBY
*5 3 A >
()]
Rax; V Ray -
éﬂ L A < 2 ”
Fs, -
® F3 F2
Fz >‘_v A = P
$D2
SloZky sil v mistech loZisek:
D,
F [ ] - F '3 h
Ry = —4—2—_ 3 /N/ / 96 /
g
RAX = F3 - RBX /N/ / 9T /
F,o h + F./f + g/
R, = —& /N/ / 98 /
.' BY g
Ryy = RBY - F+F, /N/ / 99 /

déno: Mk = 1300 Nm , D = 591,91 mm

dosazenim hodnot do vzorce / 95 / dostaneme:
Obvodovd sila na Fet&zovém kole:

F = 2196,3 N
déno: ze zdékona akce a reakee jsou dosazeny sily

F, = 3998,3 N , F, = 12745 N , F, = 2352 N
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déno: D, =204 mm , £ = 95 mm , g =90 mm , h= 70 mm

dosazenim nodnot do vzorct /96 / -/ 99 ; dostaneme:

SloZky sil v mfstech loZisek:

RBX = - 1013,6 N ,.sfla m& opalny smysl ne¥ na obr.i4
Ryy = 3365,7 N

Ryy = 14427,4 N

RAY = 24976 N

dosazenim v¥sledkd do vztshu / 75 / g / 76 / dostaneme:

Vysledné sfly v mistech lo%isek:

25201,8 N
14463 N

LoZisko v mfst& A

déno: volim ku¥elfkové lo%isko Jjedno¥adé 50110 E ,
X=1,Y=0,V=1, Fp = R, = 25201,8 N
F, = F4 = 3998,3 N , C1 = 88000 N y m = 10/3

hodnoty jsou voleny die 1it. / 2/ - str.169

dosazenim hodnot do vztahu / 77 / dostaneme:

Ekvivalentnf sfla pro urdéeni loZiska:
Foy = 25201,8 N

déno: C1 = 88000 N , Fexy = 25201,8 N, m = 10/3 ,

1,434 7' | Ln, = 10000 hod
dosazenim hodnot do vztahu / 87 / dosteneme:

n

Trvanlivost lo%iska:

Lh = 12511,7 hod
Lh > L@A = loZ%isko vyhovuje.
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Lozigko v misté B

déno: volim kuZelikové 1o0%isko Jednoiadé 32209 E

X=1,Y=0,v=1, Fp = Ry = 14463 1 |

Fp=0,0C1 =650000N, p= 10/3
hodnoty jsou voleny dle 1lit. / 2 / = str.169

dosazenim hodnot do vztany /' T/ dostaneme:

Ekvivalentnf sfig pro urteni loZigka:

Foxy = 18337,4 N
démo: C1 = 65000  , Fexv = 18337,4 ¥ , m = 10/3 |
no=1,434 70 Lhy = 10000 hod

dosazenfm hodnot do vztanuy / 87 / dostaneme:
Trvanlivost loZiska:

Lh = 13154,3 hod
Ih > IhB = loZisko vyhowuje.

4/  Kontrole lozigek umoZnujic! urychlent

Silove poméry jsou zZnézornény na obr, 15,

SloZky sil v mistech loZisek:

| D

Foo =2 o F .

Rgy = =2 6 /N/ / 100 s

1

Ry = Fg = Rgy /N/ / 101 7
fb. k +PF./m + 1/

Rey = /N/ / 102 /

1

Ryy = Rpv + Fg - F /N/ / 103 /
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obr. 15 - Silové poméry

X: Y:
I i ]

i “j

X

Fs FS
‘g 'l ;
Fs '

$D4
déno: D4 =488 mm , k = 45 g s 1 =70 mm , p = 55 mm

Ze zékona akce g reakece jsou dosazeny sily

F5 = 5310,4 N , Fb = 982,4 N , F7 = 1664,6 N
dosazenim hodnot do vzored / 100 / - / 103 / dostaneme:
SloZky sil v mfstech loZisek:
RBX = 5170,8 N
RBY = 7335,8 N
RAX = = 4188,4 N ,.811la ms& opalny smysl ne¥ ns obr,.15.
Ry = 10449,9 N

dosazenim v¥sledkd do vztahy / 75/ a/ 76 / dosteneme:

Vysledné s{ly v mistech lozisek:

11258 N
8975 N

Ry
Ry
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LoZisko v mfstd A

déno: volim kuli&koveé loZisko jednoradé 6030 ,

X=1,Y=9 sy V=1 Fh = RA = 11258 N
Fy =0 ,Cl =96500 N, p = 3
hodnoty jsou voleny dle 1lit, / 2 / - str.88

’

dosazenim hodnot do vztahu /7 77 / dostaneme:

Ekvivalentni sfla pro uréeni loZiska:

FeKv = 11258 N

démo: C1 = 96500 N , Foo
n

° w = 15439 877, 1n,
dosazenim hodnot do vztahu / 87 / dostaneme:

It}

1258 N , m= 3,
10000 hod

]
L]

Trvenlivost loZiska:

Lh = 121572,4 hod

Lh = Lh, = 1lo%isko vyhovuje.
Zivotnost loZiska nebude vyuZita, ale z konstrukénich
ddvodd loZisko 6030 maximé1ln& wyhovuje.

LoZisko v mist& B

. déno: volim kulidkové lo%isko Jednoradé 6214 ,
X=1,Y=0,v=1, Fp = Ry = 8975 N,

Fp = F; = 1664,6 N, C1 = 48000 N , g = 3

hodnoty jsou voleny dle lit, / 2 / - str.86
dosazenim hodnot do vztehu / 77 / dostaneme:

Fxvivalentnf sfla pPee urdeni lo%iska:

Foxy = 8975 K

0

875 N , m= 3,
10000 hoda

déno: C1 = 48000 ¥ F oy

n. = 1,439 g1, Lhg

i
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dosazenim hodnot do vztahu / 77 / dostaneme:

Trvenlivost lo%iska:

Lh = 29529,6 hod
Ih = Lhy => 1loZisko vyhovuje.

3.10 __KONTROLA PRUBEZNEHO HRIDELE

Pri grafickém znazorndn{ 2 pocetnim reSenf je pou-
Zita superpozién{ metoda. Silové poméry na prib&iném

h¥{deli a momentové obrazce jsou znézornény na obr.16,

!' obr. 16 - Momentové obrazce silovych pom&rd

X | F3
<« RBx

$D1

M3
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obr. 18 - Silové poméry u F1X a F1Y
MRg
Es ’ }'F1x
c+b e a
l ARB N/
YR
7
@
Py Mix | f
‘ |
]
©
|
obr. 19 - Silové poméry u F3
F3
e_—
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V¥polet reakef od sil F4, F2, FlX’ F1Y a F3
F, .
R, = —4+— /N/ / 104 /
c+b
R2 = F4 - R‘ /R/ / 105 /
F2 e b
R3 = /N / 106 /
c+Db
R4 = F, - R3 /N/ | / 10T /
F1X./a + b+ c/
R6 = /N/ / 108 /
: b+ ¢
" A R5 = R6 - F1X /N/ / 109 /
F1Y./a + b+ e/
Ré = — /R/ / 110 /
b+ ¢
R7=R8-F1Y /N/ / 111/
F [ ] D1
R = e 1l /N/ / 112 /
2./b + ¢/

Vypotet momentd v mistd ozubenéhs kola /oznadeno - C/

() a misté reakee Ry /oznaleno - B/.

misto B:

Mleax =F5.a /Nn/ / 113/
M1Ymax = F1Y . /Nm/ / 114 /
My, 0, =R.a /N /115 /
misto C:

MIX/c/ = R5 . C /Nn/ / 116 /
Miy/e/ = R7 . C /Nm/ /1T /
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Yomex = By « ¢ /Nm/ / 118 /
M, =R .oc /N/ /119 /
M,y =R.c /Nm/ / 120 /
My, ,=R.b g /Nm/ /121 /

Soudet d11&{ch moments:

rovina X - misto B

Mpx = = MIXmax = M3 ey /Nw/ /122 /
- misto C
Yexi = Mymay = Mix/ey + My, /Nw/ / 123 /
" MCX2 = M4max - MIX/c/ - M3/-/ /N/ / 124 /
révina Y - misto C
Moy = = MIY/c/ - M2max /Nm/ /125 /
- misto B
Mgy = - M1Ymax /Nm/ /126 /
V¥sledné momenty v mfstech C a B:
B 2 2"
M, = L —— My™ o /Nn/ /127 /
L
@ Ma%IMax2+MBY2 /Nm/ / 128 /
déno: F,y = 13152,5 N , Fiy = 9444,2 8 , F, = 12745 N,
F, =2352 N, F, = 3998,3N , D, = 120 mm ,

a=100mm , b =250 mn sy € = 1330 mm
dosazenim hodnot do vzoret / 104 / - / 112 / dostaneme:

Reakce od zadanych sil:

R, = 632,6 N
R, = 3365,7 N
Ry = 2016,6 N
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= 10728,4 N
= 13984,9 N
= 832,4 N
= 4251,4 N
253,1 N
89,3 N

W oW
AS LI & ) S -
!

w_qmmw
n

dosazenim vysledkd do vzored / 113 / - / 121 / dostaneme:

D{1%{ momenty od sil a reakcd:

M ymex = 1315,3 Mo
M Ymax = 944,4 Nm
‘!. M3/a/ = 8,9 Nm
MtX/c/ = 1107,1 Nm
MIY/c/ = 336,6 Nm
M, o, = 2682,1 Nm
M4max = 841,4 Nm
M,,,, = 118,8 Nn
M3/_/ = 22,3 Nm
dosazenim vysledkl do vzored / 122 / - / 126 / dostaneme:
Soudet dfl&fich momenti:
® My, = 1324,2 Nm
Moy = = 146,9 Nm
Myyo = = 288,0 Nm
ProtoZe MCX2:2> MCXI=%> pro dal3f vypolet platf -
Mox2 = Mcx -
M.y = = 3018,7 Nm
MBY = =« 944,4 Nm

/51/




dosazenim vysledkd do vzored / 127 / - / 128 / dostaneme
V¥sledné momenty v mistech C a B:

Mo 3032,4 Nm
MB_ 1626,5 Nm
Kontrola hi*fdele je provedena v mist& C, kde je pri-

Fez hridele ztenZen dréZkou pro pero.

Kontrola hiidele na krut:

- k
T --TE;—EETBK /MPa/ / 129 /
v./a - n/3 3
W, = /m~/ / 130 /
16
déno: M, = 1958,4 Nm ..moment na ret&z. kole pribé&iné
h¥{dele

d=55mm , h=6,2mm.,. pro pero 16h7x10x1200
urdeno ze strojnickych tabulek
materidl volim 14 260.,7 .. Rm = 1309 MPa ,

Tp = 250 MPa , 6 = 500 MPa

dosazenim hodnot do vzorchd / 129 / - / 130 / dostaneme:

Prifezovy modul v krutu:

W, = 2,28, 107 n3
@k = 85,9 MPa == 250 MPa = hif{del na krut vyhovuje.

Kontrola hi*{dele na ohyb:

M
b, = ‘wﬁ"fifg$o /MPa/ /131 7/
% /d - n/3 3
W = /m”/ / 132 /
0 32
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déno: M) =M, =3032,4Nm ,d=55mm, h=6,2m,
650 = 500 MPs

dosazenim hodnot do vzorel / 131 / - / 132 / dostaneme:
Prifezovy modul v ohybu:

W, = 11,41, 1076 53

6; = 256,8 MPa << 500 MPa => h¥fdel na ohyb vyhovuje.

Kontrola h¥fdele na sou¥asné namshédni krutem a ohybem

a na uvnavu materidlu:

P¥i vypoétu vychdzim z literatury / 1 /,

. Mez dnavy na ohyb:
be =0,43 .6, oy o vy  /MPe/ /133 /
Mez dnavy na krut:
‘Zvc = 0,25 . G;) . ’?k . Vk /MPS/ / 134 /

Soudinitel vlivu wvelikosti:

2'. c

Bezpe&nost v ohybu:
G,
® = =L / 136 /

Bezpefnost v krutu:

k@’ = T/c / 137 /
Tk
Celkovéd bezpednost:
1
k6% . kel

k¢~ + k¢
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déno: materidl hifdele - 14 260.7 ..Rm = G; = 1509 MPa ,
Mo = 0,9 «esoué. vlivu Jjakosti povrchu pro ohyb
M = 0,95 ..soué. vliivu jekosti povrchu pro krut
Mo M = lit. / 1 / - obr.22 / str.42
¢ = 0,035 ..materidlovd konst. tab.3 / str.39

dosazenim hodnot do vzored / 133 / - / 134 / dostaneme:

Meze Unavy:
be
Te
dosazenim vysledkd do vzored / 135 / - / 137 / dostaneme,

]

604,8 MPa

371,2 MPa

Soudinitel vlivu velikosti:
Vo T Vi = v = 1,0357
Bezpe&nosti v ohybu a krutu:

k¢ = 2,355
ke = 4,321

H

dosazenim v¥sledkd do vzorce / 138 / dostaneme:

Celkovou bezpelnost:

k = 2,06 = navrZend hiridel silovym déinkim vyhovuje.
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3.11  VOLNOBEZNL VALECKOVA SPOJKA

Vypolet a konstrukce volnobé&Zné vdlelkové spojky
/ddle Jjen spojky/ Jje proveden podle ON 02 6405,
PouZitdi:

Spojka se pouZivéd v pripadech, kdy Jje tieba Jjednim
smérem preddvat kroutici moment a druhym smérem musi
spojka dovolovat volné protéddeni.

Funkce:

Mezi nédb&hy rizn& konstrukéné& provedenymi na vnitd-

nim kotoué¢i a vnit¥ni kruhové &¢dsti wné&jsiho kotoude

. jsou pri otédeni sevieny vdlelky a vyvozenym t¥enim je
pPendSen kroutie{ moment. P¥i otdleni opalnym smérem
se védlelky uvolni{ a spojka se volné& protééi,

Spojky Jsou obylejné& konstruovény tak, Ze Jjsou zabu-
dované do dal3i skupiny, tekZe vét3inou netvori zcela
samostatny celek., Doporuduje se spojku p¥ibliZné& jednou
za pul roku vydéistit a mirn€ namazat F{dkym nelepkavym

olejem.

obr. 20 - Schema spojky

od

y—

Y
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VYPOCET VELIKOSTI SPOJKY

Vypocet dle ON 02 6405 je proveden ve starych jednot-

kéch,
Proimér vdletku: .
1200 ('/// Mk
- Gdov .\ ze DoeYe sin -é»"‘ /en/ 1139/
Délka wvdlellam:
]’..="YJ.d /en/ / 140 /
Koordindta opérné plochy:
® h=——//D -4/ . cosm &/ Jous / 141 /

2
Dovoleny kroutic{ moment:

Pﬂ%

2 .
. - 1,43.@'@‘? % oD 1 .4 .8in

dov = /kpem/ / 142 /

déno: Mk = 1300 Nm = 13000 kpem

dovoleny mérny tlak pFi tvrdosti souldsti 60 HRe
styénych souddsti Géov = 15000 kp/cm2
vnitnd{ primér zvolen dle Mk, konstr. podminek
wmeéj81iho kotoude D =22 em

‘. dhel zdb&ru vdledkld Zédvisly na soul. tfeni. V 1lit.

doporufeno pro ocelové kalené

souldstky L =7 .

vztah délky a pri-
méru valecku obytejn& v = 1,5

dosazenim hodnot do vzorce / 139 / dostaneme:
Primér védledku:

d = 2,43 em volim dle rozmérové Fady vdledkd dv= 2,5¢cm
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dosazenim vysledku do vzorcd / 140 / - / 141 / dostaneme
Délka wélelku:

1=3,7 cm

Koordindta opérmé plochy:

h = 8,48 cm

ddno: E = 2,1, 105 MPa = 2,1, 106'kp/cm2 oo modul
pruZnosti , Mk = 13000 kpem

dosazenim hodnot do vzorce / 142 / dostaneme:

Doveleny kroutic{ moment:

o Mioy = 13 504,1 kpem
Mdov=:> Mk == navrZend spojka vyhovuje.

Zdkladni pfifazeni souddsti:

Vnéjsi kotoué¢ D = 220 mm

Vnitini kotou& - provedeni 16

Vdledek 25 x 36 mm

Polet vdleckh 7

Drzék védledku - velikost 12

Tlaénd pruZina - velikost 7,3/1 x 32 mm
‘. Kédmen - velikost 32 x 36 mm
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Vypolet hlavnich hnacich motord pro rtzné

rozsahy rychlosti{ transportnich reté&zi:

K vypodtu byly pouzity vztehy / 2 / -/ 6 /.,

déno: D = 591,91 mm , Mk = 1300 Nm , Pov = Peh = 3000 W,
m = 0,83

dosazenim hodnot dostaneme:

v /m/min/ 3 - 30 6 - 60 12,5 - 125 | 16 - 160

n /1/min/ 16,133 32,266 67,221 86,043

P /w/ 2196,3 4392,6 9151,2 11713,6

PCteor /w/ 10392,6 14785,2 24302,4 29426

PCsk /W/ 12521,2 17813,5 29280 35665

volen motor| MO 160M-T MO 160 L2=T MB 160L1

Pﬁ /xW/ 9,6 kW 14,7 kW 30 kW

n, /1/min/ 3290 2990 3060

NavrZené motory Jsou zvoleny s ohledem na prektickou

Wéinnost strojniho zar{zeni, kterd je v&t3f neZ Gdin-

nost teoreticky vypod&tend. Tyto motory Elitex Chrastava

b&zné& pouZivd,



4, NOVE KONCEPCE USPORADANT POHONU

Prudky rozvoj elektrotechniky = elektroniky zazna-
menany v poslednich letech zapFidinil, Ze v¥robei tex-
tilnich strojl vybavuji své stroje moderni elektronikou,
slouzici predevd3im pro kontrolni &innost. Tento trend
neni jenom médni, slouzfici k ziskéni obchodniho partne-
re, ale mé své nezastupitelné mfsto ve zvySent kvality
a produktivity préce.

Na mezindrodnf vystavd textilnich strojl v Papf{%i -
ITMA 1987 se n&kte¥f vyrobei napfnacich sulicfch & fi-

. xalnich stroji predstavili s novym uspofddédnim pohonu.
Misto jednoho hlavnfho stejnosm&rného motoru: s regulaci
pouZzivajf{ vyrobeci: AIR INDUSTRIE , BABCOCK , MONFORTS
dvou samostatnych men3ich motord, ktery kaZdy pohdnf
svij Pretéz.

Konstrukce uspoiddédni:

Na p#i&ném vedeni je posuvn& upevn&na prfevodové
sk¥in, u které vystupujici hiidel je spojen s ret&zovym
kolem pohén&jici transportnf FYet¥z. Hnac{ reguladéni
elektromotor je pevn& spojen s prevodovou skifnt pomoci

" pfiruby a p¥i pPestavovéni 3{¥ky zpracovévané textilie
se spolu s nf pohybuje.

obr. 21 - Kinematické schema pohonu

b ¢ —fe
1- Yeté&zové kolo
| 2
i — s 2= pfevodovd
g I ‘ t sk¥in
l :3 3= nnaci{ el.motor
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Vyhody: = rychlosti levého a pravého retdzu Jjsou napros-
to synchronizovené digitdlnim $fdfcim systémem
- Uspora mechanickych &dstf
-~ zmen3ené ndroky na ddrZbu snfZenim mechanicky
opotfebovatelnych dfla
- rdzné rycnlosti Fet&zu lze dosdhnout pomoci
oviddaciho panelu
= p¥i vhodném vyb&ru pridawvného zaiizent Jje moZné
bez ndkladnfch aoplnkd pripojeni mikroproceso-
rového rizeni
Touto koncepci pohonu se k. p. Elitex Chrastava
zabyval uZ dfive, ale nenalel dodavatele elektrického
a elektronického vybaveni NSF 4580.,3 , Proto musel od vy-
voje ustoupit a realizovel svij progrem vyzkumu a vyvoje
v zédvislosti na vlastni vyrob& a potvrzenych dodavatelsko
odbératelskych smluv.
Pokud by se nadel vyrobce vyhovujicich regulaénich
motord, snimaci, vyhodnoeevaci a reguladni techniky
a vyre8ily by se otdzky liecendni politiky, mohly by se
zkuSenosti z ITMY 87 objevit ve vyrobnim plénu

k. p. Elitex Chrastava,
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5. ZAVER

Diplomové prdce re3i1 uspordddni ndhonu napfnaciho
suSictho a fixa¥nfhe stroje NSF - Elitex 4580.3 .,

Je zde vyreSena nezdvisld zména polohy pohybujfcich
se &lénkl jednoho fetd¥zu vi&i druhému vpred i vzad., Po-
hyb vzad je wdak technologicky nepfipustny, proto tran-
sportni Pet¥z nemd pro tento smysl pohybu najiZdéci
plochy.

Nédhon odtahovaciho vdlce je odvozen od prdb&iné
h¥idele, proto neni ovlivnén zm¥nou polohy &lénkd Pet&-
zu viéi sobé,

Zm&na rychlosti tremsportnich Fetdzd miZe byt pro-
vedena pouze urychlenim. R{dfc! reguladni systém by ne-
m&l piivddét elektirickou energii do obou urychlovadd,
resp. elektromagnetickych spojek,soudasné a tim urychlo-
vat ob& strany najednou. Urychleni zpolivd v zdbdru dru-
hého ozubeného soukoli sepnutim el.magnetické spojky.
Druhy pér ozubenych kol mé pFevod do rychla vi&i prvému
péru, kterym rozpoj{ volnob&%nou védledkovou spojku
a prejimé dlohu hnaciho pdru ozubengch kol. Urychlent
kon&i pFerulenim dodévky el. proudu do urychlovale.

Technologickou wyhodou je to, Ze urychleni probihd
v poméru k rychlosti ret&zu. Ozubend kuZelovéd kola mo-
hou byt vyménnd a tim se miZe nastavovat pomér urychlent.

Touto konstrukc{ se uBet¥f dva el., motory, dva di-
ferencidly a sloZit&j¥{ konstrukce svaience vystupniho
rému. Hlavni elektromotor a prevodové sk¥fn Albox jsou
soutdsti betnice a dovolujf snadny p¥istup do prostoru
hlavaftho pohonu, Hluk chodu stroje by se m&l sniZit,
protoZe ubylo ozubenych soukolf v zdb&ru, coZ by m&lo
pfispét ke zlep3eni pracovniho prostiedi obsluhy.
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Chté€l bych timto pod&kovat s. Ing. Jindfichu Dérremu
z Elitexu Liberec a s. Jaroslavu Kulhavému technologo-
vi u NSF - Elitex 4580.3 v zdvod& Hedva Liberec za od-

borné rady, které mi poskytli v prib&hu vypracovént
diplomové préce.

Atamee ) m.

V Libereci dne 16.4.1988
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Pferoveké strojirny,n p,
750 53 Pferov

ViiZen{ soudruzi,

jgom posluchaZem &tvrtého ro&nfku SF VEST v Liberci. Ve své
diplomové préci pou2ivém ELS 63, jehoZ Jjste vyrobcem.

Prosim Véds o poskytnutf nékolika informact.

Popis gal{zen{: u napinaciho, suSicfho a fixantho rému,
viirobece k.p. Elitex Chrastava, se gpracovand létka uchopuje
4> dvou nekonelngch retdzi. Nenf-1i vEak dtek kolmf na osnovu
j2 tPeba urychlit jeden Yetéz vi&i druhému, Doposud se EBlo
castou klasického diferencidlu e pi{davnym motorem,
!;jgaggggggz pohon stroje je zajistén jednim hlavnim motorem
P = 30kW, pies ALBOX, Petizovym pPfevodem na centrdln{ hnanou
hi{del umisténou napiil NSF. Pohéni dvd pPevodové ekiin&

2z kterfch vystupujfefl hitfdel je spojena s Petdzovim kolem,
které pohdni nekonelny retész. PPevodové ski#fnd jesou umistiny na
rosuvném vedeni a slouZ{ mi zéroven jako diferencidly.

Uvnit? jesou dva pdry ozubenych kol ELS 63 a volnob&Zndé védlelko-
vé spojka. o ' '

Schemas viz. obred.l

Pro sloZity odlitek skiiné, volim umfstin{ kertd&d tek, Ze

je zaSroubuji p¥imo do odlitku, aby se dotykaly sbéraciho
xrou?ku, Hladina oleje je viak pfesné v drovni kartdie.

Jing zplisod upevnéni napf. ne nositi uvnit® prevodové ek¥{n&,
je velmi néro¥ny na vyrobu & na vnit¥fni uspodrdéddni,

Pgoain (] ngédfeni k nédsledujicim bodim:

1. miZe-1i byt dotyk kartdie se sbiracim krouZkem piesnd v urove-
ni hladiny p¥i obvodové rychlosti ELS 63 v, = 1,8 ms~

2. jakg druh oleje je moZno pouzit, aby vyhovoval mazéni a neo=
vlivnovel %ivotnost kartdte,piivod elektrického proudu atde.

D&kuji Vém pledem 2za pochopeni @ pomoc & joem
| se soudruZfskym pozdravem
Miloslav A d ame ¢

Jestidskd 816
460 07 LIBEREC 7
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s. Miloslav A d ame ¢
Jedtédskd 516

460 07 Liberec 7 - |

VA3 DOPIS ZNACKY / ZE DNE NASE ZNACKA VYRIZUJE / LINKA PREROV

B 379/K1/88, Klusékova/458 2. 2., 1988
VEC

VA3 dopis ze dne 10, ledna 1988

Na zdkladé vysSe uvedeného dopisu, ktery jsme predali
k vyjéddreni nad{ technické konstrukci sdélujeme:

1. Kertaé mus{ byt umistén v drovni hladiny. Spojka miZe
bjt ponofena v oleji mex 1-2 cr max. primé€ru.

2. Pro tento typ spojek doporuéujeme pouZivat pro gazani
a chlagegl oleje o klnematlcké viskozité 18.10
32,107 1 (2,6 az 4,3 °e/50°C).

Podavéme Vém tuto informeci & jsme s pozdravem
s
E of 5 fo Pe.

TELEFON BANKOVNI SPOJEN! ICO DALNOPIS TELEGRAMY ZEL. §!; ""“ZAKL ‘ROD NAV3TEVNI DNY
53 SBCS Prerov, 205-831 008 311 Prerostrofj Prerostroj PreroV;, 123 12000 Etvrtek pétek

s provolbou 066313 o

0058 086333

RCM 154 499 4 066497 MTZ 43 87 - A
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